
Контрольна робота 2 Транспорт речовин. Виділення. Терморегуляція. Опора та рух 

Варіант І 

Завдання 1 

Який вид імунітету характеризується утворенням власних антитіл унаслідок перенесення 

вітряної віспи? 

А природний спадковий 

Б природний набутий 

В штучний активний 

Г штучний пасивний 

 

Завдання 5 

Ознака артеріальної кровотечі: 

А яскраво-червона кров рівномірно витікає з рани 

Б кров назовні не витікає  

В темно-червона кров повільно витікає з рани  

Г яскраво-червона кров викидається з рани струменем, що пульсує  

 

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

 

Варіант ІІ  

Завдання 1 

Пилок рослин, що викликає алергію, для організму є: 

А вірусом 

Б антитілом 

В антигеном 

Г токсином 

 

Завдання 5 

Одне із захворювань судин: 

А сколіоз 

Б атеросклероз 

В нефрит 

Г артроз 
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